
یکی از شگفتانه‌های کوپا آمه‌ریکای 2019 حذف کلمبیا 

در مرحله یک‌چهارم نهایی مقابل شیلی بود. تیم کارلوس 

کی‌روش تنها تیم 9 امتیازی دور گروهی بود اما خیلی 

زود در ضیافت پنالتی‌ها با جام وداع کردند. ویلیام تسیو، 

مدافع چپ سه‌رنگ‌ها تنها کسی بود که پایش لغزید و 

پنالتی‌اش از دست رفت. بعد از پایان مسابقه اتفاقات 

عجیبی رخ داد که البته برای کلمبیایی‌ها سابقه داشت. 

25 سال قبل آندریاس اسکوبار تهدید و چند روز بعد 

کشته شد و حالا نوبت به یک مدافع دیگر رسیده که 

تهدید به مرگ شود. 

 تهدید تسیو و خانواده‌اش

پدر او به رادیو کاراکول گفت پیام‌های تهدید به مرگ برای 

ویلیام و کل خانواده دریافت کرده است. او گفت که در برابر 

این پیام‌ها تنها به دعا کردن اکتفا می‌کنیم و چاره‌ دیگری 

نداریم. او به تهدیدکنندگان گفت که باید بپذیرند، این فوتبال 

است و در آن برد و باخت وجود دارد. سپس همسر تسیو خبر 

از عمق فاجعه داد و گفت در شبکه‌های اجتماعی صدها پیام 

تهدید‌آمیز به مرگ دریافت کرده‌ است. او با نشان دادن چند 

پیام به خبرنگاران گفت برای همسرش آرزوی مرگی همچون 

آندرس اسکوبار داشته‌اند. 

  آندریاس اسکوبار که بود؟

متولد مدلین. یکی از معروف‌ترین شهرهای کلمبیا. 

بزرگ شده در یک خانواده به‌شدت کاتولیک از طبقه 

متوسط جامعه. آرام و بی‌سروصدا. عاشق درس و فوتبال. 

کشش بیشتر به سمت توپ گرد. استخدام شدن در 

تیم اصلی شهر، اتلتیکو ناسیونال، تیمی که متعلق به 

اسکوبار بود؛ پابلو اسکوبار. قاچاقچی معروف آمریکای 

جنوبی. جوان 184 سانتی‌متری کلمبیایی که قرار بود 

تا سالیان سال در قلب خط دفاعی تیمش بدرخشد. 

رسیدیم به جام‌جهانی 94 ایالات متحده. جایی که 

قرار بود اتفاقات خاصی در آن رخ بدهد. کلمبیا به 

سرکردگی کارلوس والدراما یکی از آماده‌ترین تیم‌هایش 

را به جام آورده بود. با غروری فراوان. به واسطه دو سال 

بی‌شکست. همگروهی با رومانی، سوئیس و آمریکا. 

اولین مسابقه و باخت دور از انتظار 3 بر یک در برابر 

رومانی. یک آغاز ناامید کننده. 

 12 گلوله با فریاد »گل«

روز شوم از راه رسید. دیدار آمریکا و کلمبیا. ورزشگاه روزبول. 

دقیقه 35 حرکت جان هارکس از سمت راست و ارسال 

توپ به درون محوطه جریمه و گل. گل برای ایالات متحده. 

اما زننده گل آمریکایی نبود. بلکه شماره 2 کلمبیا بود. 

آندریاس اسکوبار دومین و آخرین گل دوران بازیگری‌اش 

را وارد دروازه تیم خودی کرد. بازی درنهایت 2 بر یک به 

سود آمریکا تمام شد و کلمبیا با تمام دبدبه و کبکبه‌اش با 

جام وداع کرد آن هم خیلی زود. آندریاس به جای رفتن به 

لاس‌وگاس و دیدار با خانواده‌اش تصمیم گرفت به مدلین 

باز گردد تا کمی خود را پیدا کند. پنج روز بعد از حذف از 

جام‌جهانی آندریاس به همراه دوستانش به کافه ال ایندو 

رفت. حدود ساعت سه صبح بود که او در پارکینگ و کنار 

ماشینش انتظار دوستانش را می‌کشید که سه نفر به او 

نزدیک شدند و باهم شروع به بحث کردند. یکی از آن سه 

نفر 12 گلوله به قلب اسکوبار شلیک کرد و با هر گلوله به 

زبان لاتین می‌گفت »آی گل.« آی گل؛ یعنی »گل، گل.« 

گل... چهل‌وپنج دقیقه بعد و پیش از آنکه آندریاس به 

بیمارستان برسد، زندگی برایش به اتمام رسیده بود. در 

27 سالگی. با هزاران آرزوی بزرگ. با آرزوی عروسی ماه 

آینده‌اش با پاملا کاسکاردو. قاتل اسکوبار مردی میانسال 

بود به نام اومبرتو مونوزکاسترو که معلم مدرسه ابتدایی بود. 

وی به مدت 43 سال به زندان محکوم شد. اما در سال 

2001 به 26سال کاهش یافت و درنهایت در سال 2005 

پس از 11 سال حضور در زندان آزاد شد!

 اسکوبار ثانی در راه است؟

مردم کلمبیا بعد از آن ماجرا پاتوق جدیدی پیدا کردند و به 

هر بهانه‌ای دور مجسمه آندریاس فقید جمع می‌شدند اما 

گویا هنوز جهالت در میان قشری از مردم این کشور وجود 

دارد. نسل جدید هم نتوانسته خوی خشن بر جای مانده 

از دوران پابلو اسکوبار را به ارث نبرد. آیا ویلیام تسیو قربانی 

بعدی خواهد بود یا تهدیدهای صورت گرفته در حد فضای 

مجازی باقی می‌ماند. 

با توجه به امضای قرارداد سه ماهه فدراسیون تیراندازی با 

مربیان ملی تفنگ، ابراهیم اینانلو که سال‌ها سابقه فعالیت 

در این رشته را داشت با پایان قراردادش در پایان خردادماه، 

به پیشنهاد اندونزی برای هدایت تیم ملی این کشور پاسخ 

مثبت داد و ایران را ترک کرد. وی درباره فعالیت‌هایش در این 

چند روزی که در اندونزی حضور دارد گفت‌وگویی را با روزنامه 

»فرهیختگان« انجام داد که در ادامه می‌خوانید.

چند روزی است که به اندونزی رفته‌اید، شرایط و امکانات 
این کشور را چطور می‌بینید؟

ما مسابقات قهرمانی کشور را داشتیم. احتمالا در چند روز 

آینده جلسه‌ای با مسئولان فدراسیون تیراندازی اندونزی 

خواهیم داشت. من تعدادی سوال درباره امکانات این کشور 

دارم که در این جلسه درباره آن صحبت خواهد شد. 

در مسابقات قهرمانی کشور استقبال خوب بود؟
تعدادشان نسبت به ایران کمتر است. چون تیم تیراندازی 

در این کشور تاکنون مدال نداشته و خیلی پرطرفدار نیست 

مگر اینکه مدال و رکوردی زده شود تا مردم را به این سمت 

بکشاند. کسانی را که در تیراندازی دیدم ورزشکارانی بودند 

که شاید به این رشته عادت کرده‌اند. جای کار هست. باید 

در اردوها روی آنها کار کنم. 

بازدیدی از سالن‌های تمرین این کشور داشته‌اید؟
پالمبانگ میزبان بازی‌های آسیایی بود و سالن‌ها را دیده‌ام. 

در جاکارتا هم سالن خوب داشتند. به لحاظ جمعیتی که این 

کشور دارد تعداد ورزشکاران این کشور در تیراندازی خیلی 

نیست. رئیس فدراسیون تیراندازی اندونزی تغییر کرده و 

کسی که این سمت را برعهده گرفته یکی از افراد نظامی 

بانفوذ این کشور است. دبیر فدراسیون نیز از تیراندازان سابق 

اندونزی بوده و در بطن موضوع قرار دارد. مهم‌ترین نکته این 

است که آنها می‌خواهند کار انجام دهند. 

در مسابقات کسب سهمیه شرکت خواهید کرد؟
مدیران اندونزی خیلی امیدی به کسب سهمیه ندارند چون 

تاکنون سهمیه المپیک نگرفته‌اند. به آنها گفته‌ام با وجود 

اینکه کار سختی دارند اما غیرممکن نیست. تلاش من این 

است که تیم اندونزی در دوحه که مسابقات قاره‌ای سهمیه 

المپیک برگزار می‌شود نتایج خوبی بگیرد. برنامه این کشور 

این است که در مسابقات جنوب شرق آسیا نتایج خوبی بگیرد. 

گفتم در دوحه هم باید تلاش کنیم اما کمی سخت است. 

چون برنامه‌ریزی‌ها باید چهار ساله باشد و برنامه کوتاه‌مدت 

جواب نمی‌دهد. این کشور تیم خوبی ندارد و در مسابقات 

آسیا فینالیست نداشته است. 

فعالیت شما در این کشور تا چه زمانی خواهد بود؟
صحبت از پنج، 6ماه بوده بعد از آن هم بستگی به شرایط 

دارد. باید ببینم می‌توانم ادامه دهم یا خیر. 

اردوهای ملی از چه زمانی آغاز می‌شود؟
من برنامه 6 ماهه داده‌ام. یک‌سری امکانات هم از 

فدراسیون خواسته‌ام باید ببینیم چه زمانی آماده می‌شود. 

احتمالا از هفته آینده اردوها را آغاز می‌کنیم. ورزشکارانی 

که در مسابقات قهرمانی کشور نتایج خوبی داشتند به 

اردو دعوت می‌شوند. 

از نظر فشنگ و مهمات مشکلی ندارید؟
مشکلی از این جهت نیست و مسابقه قهرمانی کشور نیز در 

همه ماده‌ها برگزار شد. همه هم تیر می‌زدند و این یعنی از 

این جهت مشکلی وجود ندارد. این کشور پتانسیل این را 

دارد که یکی دو سال آینده ورزشکاران خوبی را معرفی کند. 

گزارش »فرهیختگان« از تکرار یک اتفاق شوم در کلمبیا

تسیو، اسکوبار ثانی می‌شود؟

رافائل بنیتس مرد مشهور اسپانیایی چند هفته بعد از قطع همکاری 

با کلاغ‌های سنت جیمززپارک سر از فوتبال آسیا و چین درآورد. 

بنا به ادعای رسانه‌های چینی و تایید اسپانیایی‌ها، رافائل 

بنیتس و باشگاه دالیان چین برای امضای قراردادی دو تا 

سه ساله با دستمزد هنگفت بالای 6 میلیون یورویی به 

توافق رسیده‌اند و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد این مربی 

مشهور نیز به جمع کسانی اضافه می‌شود که با ورود به 

سرزمین اژدهای سرخ طرفداران فوتبال را سورپرایز کرده‌اند. 

دالیان چین به‌عنوان یکی از پرطرفدارترین در عین حال 

پرافتخارترین باشگاه‌های چینی بعد از تغییر و تحولات مالکیتی 

در تلاش است با سرمایه‌گذاری مناسب به جمع تیم‌های مدعی 

سال‌های گذشته فوتبال این کشور و قاره آسیا باز گردد. 

وب‌سایت »گل« می‌نویسد: »با وجود بازگشت ایکر کاسیاس به تمرینات 

پیش‌فصل پورتو، این دروازه‌بان کهنه‌کار اسپانیایی به بازنشستگی 

نزدیک می‌شود.«  کاسیاس دیروز بعد از بازگشت به تمرینات پورتو 

در توئیتر خود نوشت: »بازگشت به کار، روز اول« ولی کاسیاس از 

تمرین کردن با هم‌تیمی‌های خود خودداری کرد و در تست‌های 

پزشکی پیش‌فصل این تیم شرکت نکرد چون او هنوز دوران نقاهت 

بعد از عمل جراحی را پشت سر می‌گذارد.  کاسیاس، ماه گذشته 

میلادی گزارش‌هایی که مدعی شده بودند او تصمیم به بازنشستگی 

گرفته را تکذیب کرد. حالا »گل« می‌نویسد: »کاسیاس برای این به 

پورتو بازگشته تا جزئیات بازنشستگی‌اش که به‌زودی اعلام خواهد 

شد را نهایی کند، هر چند هنوز هیچ تاریخ مشخصی برای اعلام این 

موضوع تعیین نشده است.« 

سرانجام اتفاقی که هواداران منچستریونایتد منتظرش بودند رخ داد 

و مارکوس راشفورد قراردادش را چهار سال دیگر تمدید کرد. او 

که پیشنهادهایی از دیگر تیم‌ها از جمله بارسلونا داشت، هفته 

گذشته با سران یونایتد به توافق رسید و رسما قرارداد خود را 

تا سال 2023 تمدید کرد. بندی در قرارداد او وجود دارد که 

به یونایتد اجازه تمدید تا 2024 را هم می‌دهد. قرارداد قبلی 

راشفورد تا 2020 اعتبار داشت و سران باشگاه در تلاش 

بودند قرارداد این مهاجم جوان و ملی‌پوش را تمدید کنند. او 

که محصول آکادمی منچستریونایتد است، از سه سال پیش بود که به 

تیم اول باشگاه راه یافت و پله‌های ترقی را به سرعت طی کرد. راشفورد 

تمایل داشت دستمزد او به 300 هزار پوند در هفته افزایش یابد اما درنهایت 

به 200 هزار پوند رضایت داد. 

راشفورد با منچستریونایتد تمدید کرد بنیتس اسپانیایی سرمربی دالیان چین شد کاسیاس در یک قدمی بازنشستگی

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مربی ایرانی تیم ملی تیراندازی اندونزی

اینانلو: کسب سهمیه المپیک سخت اما ممکن است
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پدیده ۱۵ ساله تنیس جهان کیست؟
یک تنیسور ۱۵ ساله توانست یکی از مطرح‌ترین بازیکنان تنیس 

جهان را در ویمبلدون شکست دهد. به گزارش »ورزش سه«، ونوس 

ویلیامز، تنیسور مشهور آمریکایی که البته هیچ‌وقت به اندازه خواهرش 

»سرنا« در مسابقات بین‌المللی موفق نبوده، در اولین روز مسابقات 

ویمبلدون اسیر شگفتی‌سازی یک تنیسور ۱۵ ساله شد. در این 

مسابقه کری گاف، تنیسور ۱۵ ساله آمریکایی که با صعود به مرحله 

نهایی جایزه بزرگ ویمبلدون تاریخ‌ساز شده و جوان‌ترین تنیسور 

تاریخ این رقابت‌ها لقب گرفته، در اولین گام خود یک شگفتی بزرگ 

آفرید. او در دو   ست متوالی ونوس ویلیامز را که ۲۴ سال فاصله سنی 

با او دارد و دارای تجربه بالایی است، شکست داد. حالا برخی از این 

تنیسور ۱۵ ساله که نامش بر سر زبان‌ها افتاده، به‌عنوان سرنا ویلیامز 

آینده یاد می‌کنند؛ تنیسوری که در سال‌های اخیر به‌عنوان برترین 

زن آمریکایی در این رشته نامش مطرح بوده است. 

داوری از فدراسیون والیبال کنار می‌رود؟
در حالی که دوره سرپرستی ۶ ماهه افشین داوری در فدراسیون والیبال 

به اتمام رسیده، هنوز نام‌نویسی از کاندیداها هم آغاز نشده است. 

با این حال احتمال بالای کاندیداتوری افشین داوری حساسیت‌ها 

را درباره تداوم حضور او در انتخابات افزایش داده است.  طبق اعلام 

مسئولان وزارت ورزش و جوانان بعد از پایان لیگ ملت‌ها که احتمالا 

اواخر تیر یا اوایل مرداد خواهد بود، نام‌نویسی از نامزدهای ریاست 

فدراسیون والیبال آغاز می‌شود. در این میان یک اتفاق می‌تواند بار 

دیگر تغییراتی را در راس این فدراسیون پدید بیاورد. طبق تصمیمی که 

چند ماه قبل وزیر ورزش و رئیس کمیته ملی المپیک به آن رسیدند، 

هر کسی که نامزد ریاست فدراسیون شود، نمی‌تواند خودش رئیس 

یا سرپرست فدراسیون باشد و انتخابات را برگزار کند.  افشین داوری 

هم که ۶ ماه دوره سرپرستی‌اش به پایان رسیده، اگر در انتخابات 

ثبت‌نام کند، از فدراسیون کنار می‌رود و جای خودش را به یک 

سرپرست بی‌طرف خواهد داد. 

مترجم کی‌روش سرپرست تیم ملی اسکواش شد
به گزارش سایت رسمی فدراسیون اسکواش، در نشست مسعود 

سلیمانی و مسعود قره ضیاءالدینی سرمربی تیم ملی اسکواش، 

آرین قاسمی به‌عنوان مدیر تیم‌های ملی مردان انتخاب شد. در 

ــای  ــر تیم‌ه ــا، مدی ــدی رهنم ــکواش، مه ــی اس ــای مل ــکیلات تیم‌ه تش

ملی است که دو مسئول تیم‌های مردان و بانوان زیرمجموعه آن 

ــوان  ــئولیت بان ــواده مس ــردان و ن ــم م ــت تی ــمی مدیری ــتند. قاس هس

ــار  ــال در کن ــت س ــم هش ــوان مترج ــمی به‌عن ــد.  قاس ــده دارن را برعه

کارلوس کی‌روش سرمربی سابق تیم ملی فوتبال فعالیت کرده 

و حالا حضورش در رشته اسکواش جالب توجه به نظر می‌رسد. 

مترجم سابق کی‌روش خودش از بازیکنان قدیمی تنیس و اسکواش 

ــت.  ــه نیس ــم بی‌تجرب ــته ه ــن رش ــود و در ای ــوب می‌ش محس

منهای فوتبال

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۱۲ تیر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۰۳

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

کوتینیو و دمبله در تیررس لیورپول و بایرن

آرسنال اولین پیشنهاد خود را به ارزش 40 میلیون یورو برای خرید ویلفرد زاها، 

وینگر 26 ساله ساحل عاجی به کریستال پالاس ارائه داد. منچسترسیتی و 

شیاطین سرخ نیز به دنبال خرید او بودند. برادرش نیز در مصاحبه‌ای از آرسنال 

به‌عنوان تیم مورد علاقه دوران کودکی ویلفرد یاد کرد. توپچی‌ها به دنبال خرید 

ویلیام صلیبا، مدافع فرانسوی 18 ساله باشگاه سن‌اتین نیز هستند. تاتنهام نیز 

یکی از مشتریان این بازیکن جوان است. به نقل از وب‌سایت »گل«، آرسنالی‌ها 

با یاسین ابراهیمی، مهاجم 29 ساله الجزایری پورتو در حال مذاکره هستند. 

»دیلی اکسپرس« هم مدعی شد آنها و تاتنهامی‌ها می‌خواهند شانس‌شان را 

برای خرید مالکوم وینگر برزیلی بارسا امتحان کنند. 

 با اعلام سایت باشگاه تاتنهام جک کلارک وینگر سابق لیدز یونایتد به این تیم 

پیوست. او این فصل را نیز به صورت قرضی در همان جا توپ خواهد زد. 

به گزارش »اکیپ« فرانسه، اریک بایی، مدافع 25 ساله منچستر یونایتد مدنظر 

سران لیون فرانسه قرار گرفته است. »دیلی میل«، نیز اعلام کرد که آنتونیو کونته 

سرمربی اینتر میلان از جذب لوکاکو دلسرد شده است. »اسکای اسپورت« 

نیز از پیشنهاد 70 میلیون یورویی باشگاه به لسترسیتی برای مگوایر مدافع 

انگلیسی‌شان خبر داد که با مخالفت آنها همراه بود. 

لیورپولی‌ها شروع مذاکرات‌شان برای بازگرداندن کوتینیو هافبک برزیلی اسبق 

خود از نوکمپ به آنفلید را به آخر مسابقات کوپا آمه‌ریکا موکول کردند. آلبرت مورنو، 

مدافع چپ‌پای 26 ساله اسپانیایی نیز با پیامی در صفحه شخصی خودش با 

هواداران باشگاه خداحافظ کرد. 

به گزارش »اکیپ« فرانسه، بایرن مونیخ با 100 میلیون یورو به دنبال خرید دمبله 

فرانسوی از بارسا هستند. آنها با مبلغ 50 میلیون یورو نیز با سیتیزن‌ها بر سر 

خرید کانسلو، مدافع پرتغالی یوونتوس رقابت خواهند کرد. 

بعد از خرید آرون رمزی ولزی و رابیوت فرانسوی دو هافبک نام آشنا توسط 

یوونتوسی‌ها حالا کالچو مرکاتو از فروش سامی خدیرای آلمانی و متوئیدی 

فرانسوی در این تابستان توسط سیاه‌سفید‌ها خبر داد. به نقل از سایت 

»90دقیقه« باشگاه نیز موافقت خود را مبنی‌بر فروش هیگواین به آس رم، به 

برادر او که مدیر برنامه‌هایش نیز هست، اعلام کرده است. 

خبر انتقال گریزمان تا آخر هفته به بارسا قطعی خواهد شد. سران آبی‌اناری‌ها نیز 

با مدیر برنامه‌های نیمار که پدر اوست، برای شروع مذاکرات دیدار خواهند داشت. 

جوزپ پدرول، مدعی شد، زیدان درخواست یک خرید کهکشانی به پرز داده 

است. او از پوگبا به‌عنوان این خرید جدید یاد کرد. »مارکا« نیز از جلسه مدیر 

برنامه‌های اریکسن، هافبک دانمارکی تاتنهام با مدیران رئال خبر داد. این جلسه 

به‌منظور روشن شدن تکلیف او تشکیل خواهد شد. 

اخبار نقل و انتقالات فوتبال اروپا

سند و برگ سبز پراید سواری 
دوگانه‌سوز مدل 86 به رنگ نقره‌ای 
ـــور 2060570 و  ـــماره موت ـــه ش ـــک ب متالی
 S 1412286360047 به شماره شاسی 
و به شماره پاک 156 د 55 ایران 
14 مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

 . شد می‌با

برگ سبز و سند و تسلسل اسناد پژو 206 مدل 

89 به شماره موتور 14189080540 و شماره 

شاسی NAAP03ED7BJ و به شماره پلاک 

49س737ایران 53 به نام نسیم صادقی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک اصل گواهی موقت اینجانب 
محمدرضا منتصر فرزند مرتضی به 
ــادره  ــی 2529243050 صـ ــماره ملـ شـ
از استهبان در مقطع کارشناسی‌ارشد 
رشته مهندسی مکانیک گرایش تبدیل 
انرژی صادره از واحد دانشگاه آزاد 
اسامی سیرجان مفقود گردیده است. 
ـــدرک  ـــل م ـــود اص ـــا می‌ش ـــده تقاض از یابن
ــیرجان  ــامی سـ ــگاه آزاد اسـ ــه دانشـ را بـ
ــوار  ــای بلـ ــیرجان- انتهـ ــانی: سـ ــه نشـ بـ
ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــس دانش ـــرت- پردی هج
ـــتی: 7818813955  ـــد پس ـــیرجان- ک س

ـــد.  ـــال نمای ارس

مدرک فارغ‌التحصیلی )دانشنامه( 
اینجانب پریسا شیخ بهایی فرزند 
ـــان  ـــته زب ـــه ش. ش 1555 در رش ـــد ب مجی
و ادبیات انگلیسی در مقطع کارشناسی 
ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــادره از دانش ـــته ص پیوس
ــد  ــده و فاقـ ــود گردیـ ــان مفقـ ــد کرمـ واحـ

اعتبار است.
ـــه  ـــود گواهینام ـــا می‌ش ـــده تقاض  از یابن
مذکور را به دانشگاه آزاد اسامی 
ـــال  ـــل ارس ـــه آدرس ذی ـــان ب ـــد کرم واح

نماید. 
ــام علی)ع( –  ــوار امـ ــان – بلـ آدرس: کرمـ

دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان

محسن کاوه مدیر تیم‌های ملی کشتی آزاد شد

سرپرست فدراسیون کشتی در حکمی محسن کاوه را به‌عنوان مدیر فنی تیم‌های 

ملی کشتی آزاد)در تمامی رده‌های سنی( منصوب کرد. در حالی که از ماه‌ها 

قبل غلامرضا محمدی به‌عنوان سرمربی تیم ملی کشتی آزاد اختیار تام داشت 

و به راه خود حتی بعد از تغییرات در راس فدراسیون هم ادامه داد، حالا محسن 

کاوه به‌عنوان مدیر تیم‌های ملی انتخاب شده؛کسی که همین چند روز قبل در 

جریان رقابت‌های انتخابی در کنار محمدی نشسته بود. بازگشت محسن کاوه 

به کشتی از حکم سرپرست فدراسیون برای عضویت او در کمیته فنی مسابقات 

انتخابی کلید خورد. حالا امروز بهروز نعمتی در فاصله ۱۵ روز تا انتخابات فدراسیون 

کشتی حکم جدیدی را برای کاوه صادر کرده است. سرپرست فدراسیون محسن 

کاوه را به‌عنوان مدیر تیم‌های ملی کشتی آزاد منصوب کرده تا روی کار کادرفنی 

تمام رده‌های سنی نظارت داشته باشد.  در دوره مدیریت رسول خادم چند باری 

این پست در تیم‌های ملی تعریف شد و افرادی در این سمت حاضر بودند، اما 

بعد از کنار رفتن او، تا امروز کسی در پست مدیریت تیم‌های ملی حاضر نبود. 


